

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на методичні рекомендації щодо  
проведення навчальної практики здобувачами освіти  
Освітньо – професійної програми «Митна справа»  
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»  
Відокремленого структурного підрозділу  
«Фаховий економічний коледж Київського економічного університету  
імені Вадима Гетьмана»**

Методичні рекомендації щодо проведення навчальної практики (далі Програма з навчальної практики) визначається діючим навчальним планом, освітньо-кваліфікаційною характеристикою молодшого бакалавра, освітньо-професійною програмою «Митна справа» та відповідними програмами з курсу спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування.

Основними завданнями навчальної практики є: формування базових професійних вмінь і навичок із загально – професійних та фахових дисциплін, передбачених навчальним планом; ознайомлення студентів з професійними вимогами фахівця, специфікою майбутньої спеціальності.

Навчальна практика спрямована на закріплення і поглиблення теоретичної підготовки і отримання практичних навичок і компетентностей у сфері професійної діяльності відповідно до освітньо – професійної програми «Митна справа» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування.

Програма навчальної практики складається з трьох змістовних модулів, кожен з яких охоплює програмні питання з відповідної дисципліни, що формують основні фахові компетентності здобувача освіти.

Перший змістовний модуль сформований на базі дисципліни «Фінанси підприємств» та передбачає виконання наступних завдань: ознайомлення із фінансовою звітністю підприємства та розрахунок коефіцієнтів: ліквідності, рентабельності, фінансової стійкості та ділової активності обраного підприємства, визначення типу фінансової стійкості за трикомпонентним показником.

Другий змістовний модуль сформований на базі дисципліни «Податкова система» та передбачає виконання наступних завдань: заповнення журналу господарських операцій за зразком та визначення суми податку на додану вартість, яка підлягає сплаті до бюджету за відповідний звітний період; обчислення місячного фонду оплати праці, суми податку на доходи фізичних осіб, що підлягають перерахуванню до бюджету, обчислення сум єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове соціальне страхування (ЄСВ), що підлягають перерахуванню до бюджету роботодавцем; визначення суми доходів та суми витрат підприємства, що враховуються при визначенні об'єкта оподаткування податком на прибуток підприємства у звітному періоді.

Третій змістовний модуль сформований на базі дисциплін «Митна політика та митне регулювання», «Митний контроль» та передбачає виконання наступних завдань: ознайомлення с правилами Інкотермс – 2020, визначення кількості термінів, галузі їх застосування; розподіл відповідальності продавця та покупця при поставці продукції згідно заданим умовам постачання; визначення митної вартості в залежності від різних умов поставки згідно правил Інкотермс – 2020; визначення вартості митного оформлення товарів, які завозяться в Україну, з урахуванням, де саме і в який час проведено митне оформлення товарів; обчислення суми митних платежів (мита, акцизного податку, податку на додану вартість), що підлягає перерахуванню до бюджету.

Виходячи з цього, можна зробити висновок, що дана програма відповідає вимогам фахової передвищої освіти, може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес та до друку.

Рецензент:

кандидат економічних наук,  
доцент кафедри фінансів ім. В. Федосова  
Київського національного університету  
ім.В.Гетьмана

